
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im 4-Sterne Fernreisebus

- Reiseleitung

- Fährüberfahrt Amsterdam – Newcastle und zurück

- 2 x Übernachtung/Halbpension in

Doppelkabinen/innen

- 4 x Übernachtung/Halbpension im Hotel

- Stadtrundfahrt Edinburgh

- Highland-Rundfahrt

- Eintritt Stirling Castle

- Führung und Verkostung Whisky-Destillerie

- Eintritt Scone Palace

- Orientierungsfahrt Glasgow

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Aufpreis 2–Bett–Außenkabine Doppelbett (April +

Okt.) EUR 60,– pro Person

- Aufpreis 2–Bett–Außenkabine Etagenbetten (April

+ Okt.) EUR 30,– pro Person

- Aufpreis 1–Bett–Außenkabine (April + Okt.) EUR

60,– pro Person

- Aufpreis 2–Bett–Außenkabine Doppelbett (Aug.)

EUR 110,– pro Person

- Aufpreis 2–Bett–Außenkabine Etagenbetten (Aug.)

EUR 55,– pro Person

- Aufpreis 1–Bett–Außenkabine (Aug.) EUR 100,–

pro Person

- ETA Beschaffung EUR 75,– pro Person

Für diese Reise gilt Stornostaffel D

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co.KG, Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

ETA Beschaffung p.P. 75,00 €

Termine & Preise:

15.04.2026 - 21.04.2026 - Stippvisite in Schottland

DFDS Seaways, 1-Bett-Außenkabine,

DU/WC, HP

1739,00 €

DFDS Seaways, 1-Bett-Innenkabine,

DU/WC, HP

1679,00 €

DFDS Seaways, 2-Bett-Außenkabine

Etagenbett, DU/WC, HP p.P.

1389,00 €

DFDS Seaways, 2-Bett-Außenkabine,

Doppelbett, DU/WC, HP p.P.

1419,00 €

DFDS Seaways, 2-Bett-Innenkabine,

Etagenbett, DU/WC, HP p.P.

1359,00 €

Stippvisite in Schottland - 7 Tage

Hauptstadt Edinburgh

Highland-Rundfahrt

Stirling Castle

Whisky-Destillerie

Gehen Sie mit uns auf eine Schnupperreise in das Land der Burgen und Seen nach Schottland. Diese

Reise wird Lust auf mehr machen. Die schottische Hauptstadt Edinburgh, die Rundfahrt durch die

Highlands und der Besuch von Stirling Castle werden Sie begeistern! 

TAG 1 | AUF DIE INSEL

Früh morgens Anreise nach Amsterdam, wo Sie ein komfortables Fährschiff von DFDS Seaways erwartet.

Tagesetappe 740km

TAG 2 | SCHOTTISCHE HAUPTSTADT EDINBURGH

Ankunft in Newcastle am Morgen. Bevor Sie in Ihr Hotel in der Nähe von Glasgow fahren, besuchen Sie die

schottische Hauptstadt Edinburgh. Bei einer interessanten Stadtrundfahrt werden Ihnen die Sehenswürdigkeiten

Edinburghs näher gebracht. Sicherlich werden auch Sie von den mittelalterlichen Wohnungen, den schmalen

Gassen der Altstadt und der prachtvollen Eleganz der georgianischen Neustadt fasziniert sein. Zimmerbezug und

Abendessen im Hotel. Tagesetappe 285km

TAG 3 | HIGHLAND-RUNDFAHRT

Heute steht eine Highland-Rundfahrt auf dem Programm. Unser Busteam zeigt Ihnen die schönsten Plätze der

Highlands rund um Glasgow. Lassen Sie sich von der atemberaubenden Natur Schottlands faszinieren. Die

Rundfahrt führt vorbei an Loch Lomond, Glen Coe, Oban und Inveraray. Erfahren Sie mehr über die Geschichte und

die Sehenswürdigkeiten dieser Region. Tagesetappe 300-350km

TAG 4 | STIRLING CASTLE

Vorbei an Dumbarton und Balloch fahren Sie heute nach Stirling zum Stirling Castle. Über der Altstadt auf dem

Castle Hill sticht Ihnen schon von weitem das Schloss aus dem Jahr 1110 ins Auge. Durch seine zentrale Lage war

das Schloss viele Jahrhunderte lang eine wichtige Schlüsselposition im Kampf um das schottische Reich. Lassen Sie

sich bei Ihrem Besuch des Schlosses in längst vergangene Zeiten entführen. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

Tagesetappe 145km

TAG 5 | WHISKY-DESTILLERIE & SCONE PALACE 

Zuerst besuchen Sie eine traditionelle schottische Whisky-Destillerie. Hier erfahren Sie Spannendes über die Kunst

der Whiskyherstellung – von der Auswahl der Gerste bis zur Reifung im Eichenfass – und genießen

selbstverständlich eine Kostprobe. Weiterfahrt zum prachtvollen Scone Palace, einem der bedeutendsten

historischen Schlösser Schottlands. Einst Krönungsort der schottischen Könige, beeindruckt das Anwesen heute mit

prunkvollen Räumen und einer faszinierenden Geschichte. Tagesetappe 250km

TAG 6 | VON GLASGOW ÜBER GRETNA GREEN NACH NEWCASTLE

Bevor Sie gegen Abend auf die Fähre von Newcastle nach Amsterdam gehen, besuchen Sie Glasgow. In Glasgow

unternehmen Sie eine Orientierungsfahrt durch die Stadt. Weiterfahrt über Gretna Green zum Fährhafen nach

Newcastle. Tagesetappe 275km

TAG 7 | SLÀN LEAT!

Heute erreichen Sie am Morgen den Fährhafen in Amsterdam und fahren zurück in Ihre Zustiegsorte. Tagesetappe

740km

Einreisebestimmungen: Für die Einreise nach Großbritannien benötigen deutsche Staatsbürger einen



bis zum Ende der Reise gültigen Reisepass und eine gültige elektronische Reisegenehmigung (ETA).

Die Besorgung des ETA übernehmen wir gerne für Sie (Aufpreis). Wenn Sie die Besorgung des ETA über

uns wünschen, dann geben Sie dies dierkt bei der Buchung an. Später kann es u.U. nicht mehr über

uns möglich sein.

Stippvisite in Schottland

DFDS Seaways 

Auf den Fähren von DFDS Seeways sind Sie in Doppel- bzw. Einzelkabinen innen oder außen untergebracht. Die

Innen- bzw. Außenkabinen sind mit Etagenbetten ausgestattet.

Hotel The Glynhill 

In Schottland werden Sie im 4-Sterne Hotel (Landeskategorie) The Glynhill erwartet. Alle Zimmer verfügen über

Bad oder DU/WC, Föhn, Fernseher und WLAN.
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